Gnv gvotnTa auth Oa padoupe:

No opifoupe tnv akoAouBia.

No opifoupe Tt elvat 6pog akoAoubiag.

No avamapLloToUpe TIG akoAouBieg pe SLAQopPoug TPOTIOUE.

Noa Bpiokoupe Tov emdpevo Opo 1 Tov OPO TOU Asimel O pLX

akoAoubia.

Not TtEpLlypAPOVIE AEKTIKA TOV KAVOVA TNG akoAouBiag
Not ek@pAlOUE TO VIOOTO OPO O AEKTIKH) i} CUUPOALKN HOP®N.

Na Bpilokoupe Toug 6poug TG akoAovBiag dtav gival yvwaotog o

YEVIKOG OpOC.

No urtoAoyiloupe Tov yevikd O6po pLag akoAoudiag.

No ETAVOUPE KO VO KATAOKEVALOUHE aPLOUNTIKA KO GAYEBPLIKA

TpofARpaTO.

"

\




AxkoAovOia

E€epevvnon

Téooepa mawdla mapoakoAouBoUv otnv TNAedpacon €va VTOKLUAVTEP

yla tou¢ Maywa, €va Aaod Ivlldvwv Tou Eixe
avamTuéeL TOV AQUITPOTEPO TOALTIOUO TOU AUTIKOU
Huwooatlpiou. O Aadg autog aoxoAeito pe TN
vewpyla, ektilav TETPLVAL onita
Kall TTUpa LS 0ELSE(C vaoUg. MEepPLKEG  TETOLEG
nupapideg Stacwlovral pEXPL onpepa oto MeELKo.

MTOpOUUE VA OVATIAPACTCOUME TNV Tupauida
Twv Mayla pe KUBOUC KATAOKEV WV OMwWG daivetatl
oto Suthavo oxnpa. To E0WTEPLKO TN upauidog
elval yepdro pe kuBoug. Kabe kuPog €xel UYPog
3cm kal pépel oto MAvVW UEPOG Tou 4 efoxéG. Me
Baon to Suthavo oxnua va culnTroETE KOTA TOCO
elvat duvarto:

e Na unoAoyiooupe to UPog tng Nupauidag.

Emntinedo 1
Entinedo 2

» Eninedo 3

Enidedo 4

e Na unoAoyiooupe Tov aplBuo Twv KUBwWvV yla KABe emdpevo

eninedo.

e Na unmoAoyloou e Tov aplBud Twv e€oxwv mou ¢aivovtal o

KOs emninedo.

e No UTtOAOYLOOULE TO UNKOG TNG TIAEUPAG TIOU Ba £XEL TO KABE

npaowo eninedo.

ENOTHTA : AkolouBieg
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(Za pa akohovBia £xet
onuacio n ddtaén TV
OVTIKELEVOV NG, (€
avtifeon pe To GUVOAQ
oT0 omoia Ogv €xet

MafBaivw

AkoAouBia eival pla Statetaypévn AOTO OVTLKELLEVWV.
nx.2,5,8,11,14,17,20, -

KaBe avtikeipevo otnv akoAouBia ovopdletal 6pog tng akoAouBiag
KaL ouvnBwg cupBoAiletal pe a, 6movv = 1,2,3,4, ..

ZTI¢ akoAouBieg umtapyel pLa avriotowyia Twv GuoLkwY apLOUWVY Kat
TOU 0pou TG akoAoubBiag. O dpuokog aplBuog v dnAwvel tn B€on tou

O0pou otnv akoAoubia.

M.x. Ztnv akoAouBia 2,5,8,11,14,17,20, --- O mpwtog 6p0g

onuacio n dtdTaén). elvat to 2, o deUtePOG OPOG elval o 5, o Tpitog dpog eivat o 8
) K.0.K. OTIw¢ dpaiveTal oTov Mo KATW TtivaKa.
O¢éon (v) otnv 1°¢ | 2% 3¢ | 4% | 5% | 6% | 7°°
akolouBia
ZupBoAlopog 6pou  a,, a; a, | az | a, | as | ag | ay
Opog 2 5 8 11 | 14 | 17 | 20
‘Eva avTIKE(PeVO pmopel va epdaviletal meplocOTEPES Ao ULa GOPEG
o€ pLo akoAouBia.
M.x. Ztnv akoAouBia 1,2,2,3,3,3, :- 0 aplOUOG 2 Kol 0 aplOpuog
3 epdavilovtal mepLocOTEPO Ao pia popa o kabévag.
Ot akoAouBieg Baoilovtal og KAMoLo TUTO ) kavova. Mo va
kataypadoUv oL 6pol pag akohouBiag, Ba mpémnel va elval yvwotog
0 TUTIOG ] O KOWVOVOLG.
KaBe akolouBia purnopel va avanapactabei pe Stadopoug Tpémoud.
(a) Aektikn popdn, meptypadn tng akoAoubiag
m.x. O mpwTtoc 0pog gival 4 kol KABs EMOUEVOS OPOC
auavetal kata 5
(B) Aratetaypévn popdn, kataypadr Twv 0pwv TI¢ akoAouBiag
n.x. 4,9,14,19 .-
(v) Avaywytkog tumog, O 6pog ekppaleTol CUVOPTHOEL TOU
T{PONYOUEVOU I} TOU EMOUEVOU TOU OpOU.
LY. a; =4, a,=a,_1+5 omovvEN
a, =4, ayy1=a,+5 omovv EN
(v kaBopileL TNV B€on Tou Opov)
(6) Fevikdg tomog tng popdng a,,. (v kabopilel tnv B€on tou 6pou)
mX. &, =5v+4,6movv €N
2 ENOTHTA : AkoAouBieg
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MNoapadetypota

1. Aivetain akolouBia 3,7,11,15,19,23,:--. Na Bpelte:

(1)

(2)
Nuon:

(1)

(2)

ToV Tpito 6po
TOV 0pO Q5

O 1tpitog 6po¢ eival TO TPITO AVTLIKEIUEVO TNG
akoAouBiag, AnAadn az = 11.

0 @, elval to SeUTEPO AVTIKELEVO TNG akoAouBiag,
AnAkadn a, = 7.

2. Na ypayete TOUG TEVTE MPWTOUC OPOUG yLla KABe akoAouBia

(1)
(2)
(3)
(4)

Auon:
(1)

(2)

(3)

(4)

O nmpwtog 6pog eival To 3 KoL KABE EMOUEVOCG OPOG
noA\amAaclaletal pe —2

a,=3v+1

a; =20, ay4,1=a,—3

Ta TeETpAywva TwV GUCIKWY 0PLOUWY HEXPL KOLTO 5

TIPWTOG 0POG +3
SeUTEPOG OpOC +3-(-2)= -6
TpiTo¢ 6poc —6-(=2)=+12
TETAPTOC 0POG +12-(-2) = —24
TTEUNTOC 0POC —24-(-2) = +48

H akodouvBia eivar  +3,—6,+12,—24,+48

a,=3v+1

1%6poc v=1=a,=3(1)+1=4
2%0po¢c v=2>=>a,=3(2)+1=7
3*o6poc v=3 2a3;=303)+1=10
4%6poc v=4=>a,=3(4)+1=13
5%o6poc v=5=>a,=305)+1=16
H akodouvBio eivar  4,7,10,13,16

a; =20, ayyq=a,—3

fav=1 A1;1 =1 —3=> a,=20—-3=17
Mav =2 arp1=a,—3=> az3=17—-3 =14
Mav =3 az3;1=a3—3=> a,=14-3=11
fav =4 A1 =0a,—3=> ag;=11-3=8

H akoAdouvBia eivar 20,17, 14, 11,8

To TETPAYWVA TWV QUOLKWY aptIUwy UEXPL KALTO 5
12,22,32%,42,52
n
1,4,9,16,25

ENOTHTA : AkolouBisg



3. Alvetal o yevikog Tumog tng akohouBiag a, = 30v — 100
(1) Na unohoyioete tov 5° kat tov 200° 6pog TG

akoAouBiag.
(2) Nolog 6poc¢ eivat ioog pe 200;
Nuon:
(1) O 5% époc as =30-5—100 =750
0 200 dépo¢ Q00 = 30-200 — 100 = 5900

(2) 30v—100 =200 = 30v =300 =>v =10
0 10% dpoc eivat iooc ue 200

4. Na cUPMANPWOETE TOUG 3 EMOPEVOUG OpoUG o€ KaBepia amno
TG akolouBieg:
(1) 6,11,16,21,26 -
(2) 256,128, 64,32,16, -
(3) 3,5,8,12,17 -
(4) 1,1,2,3,5,8,13 -

Nuon:
(1) 6 11, 26 dJ_ S0 41

N

(2) 256,128, 64,

R AN AAS

B)3 5, 17 Ad dU 38
\3/\1/\{+6 +7 +8
4) 1 2 8 1o Z1 34

+l +l>2/\3/\{\8/+ 13

ENOTHTA : AkoAouBisg



ApooTnPLOTNTEC

P

1. Na ypayete touldaylotov 5 StadopeTikéG akoAouBieg,

XPNOLLOTIOLWVTOG TO TILO KATW NUEPOADYLO.

AYITOY2TO2
AEYTEPA | TPITH | TETAPTH | NEMNTH | NAPAZKEYH | 2ABBATO | KYPIAKH
1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31
2. N CUMIANPWOETE TIG TILO KATW akoAouBiec:
(1) 4,15,26,37, ey iy ey ey
(2) 47,42,37,32, e, vy ey ey e
(3) 8, w.,. , 14, ..., ..., 20, ..., .., 26,
(4) 5,10,20,40, ..., .., o) e
(5) 120,60,30 15, ..., .., ) ey
6 o, 7,7, T,

3. Na ypaete Toug 5 mpwtoug 6poug tng akoAouBiag mou

dnuoupyeital og kABe mepimtwon av yvwpiloupe Tov MPpwTto

0po tNC Kot TNV dtadikaacia mou akoAouBoU e yia va Bpoupe

TOV EMOEVO OPO TNC.

1% 6pog Awadikaoia AkohoubBia
5 MNpooBétw 4
110 Adalpw 8
7 Tputhaolalw
Authoolalw Ko
5 auvéavw kata 2

ENOTHTA : AkolouBisg




4. Na ypayete Toug 4 mMPWToUG OPOoUC yla KaBe akoAouBia pe
YEVLKO TUTO:
(1) a, = 5v
(2) a, =v+5
(3) a, =10v -3
(4) B, =20—-3v

4

5)w = V3

(6) &8, = v?

(7) &, = (—=2)Y
(8) By =(— 1)?

5. Alvetal n Mo KAtw akoAouBia oxnuatwy
0 @9 EED g
:—tl - ! - - —_— -
O OO0 OO0 119
(1) Na Bpeite and ndéca tetpdywva amoteheitat o 5% dpoc.

(2) Na dwoete TNV Aektikn popdn Tng akoAouBiag mou
Selyvel Tov aplBUd TwV TETPAYWVWVY OE KABE OPO TNG.

6. Na ypaete TOUG 6 MPWTOUC OPOUC TWV TILO KATW aKOAouBLwv
TIOU €XOUV OVAYWYLKO TUTIO
1)y =2,ap,1=0a,+5
(2) a1 =3, ay41 = 20,
(B)ar= =5 a1 =ay
2

(4) al = 4', av+1 = a_v

B)ar=1a, =2, a4, =ay1 ta,

7. No UTtoAOYIOETE TOUC TPELG EMOUEVOUC OPOUC O€ KABE
akoAoubBia
(1) 4, 44, 444, 4444, ...
(2) 1,121, 121, 1331, 14641, ....
(3) 1,11, 121, 12321, 1234321, ....
(4) ay =5,a, =5%,a3 =53
(5) 1,5,1,6,1,7,1...
8. T kaBe akolouBia va Bpeite Tov 6pO TTOU avaypadeTal.

(1) ay =4v Q20 =
(2) By = 23—v Beo =
(3) w =5v+3 Y2020 =
(4) 6, =vZ+10v 8g =

ENOTHTA : AkoAouBisg



Fevikog TUTTOC AkoAovOiag

Aepgvvnon (1)

Aivovtal oL Lo Kdtw akoAouBieg .
2,5,8,11,14, ...

2,6,18,54,162, ...

1,3,7,15,31,63, ...
4,5,9,13,22,35,57, ...
2,3,5,7,11,13,17, ...

Av évag dpidog oag kaBetal amévavti oag kot Sev BAEMEL TA TILO TTAVW
potifa. Na tou meplypapete Eva «kavovay (AEKTLKA 1) e TUTIO) WOTE
Va UTTOPECEL VAU OXNUATIOEL TA TILO TTAVW HoTiBa;

Alepgvvnon (2)

210 Suthavo oxnpa daivetal pia petalAikn kataokeur). Na Bpeite 6

nooo Ba elval To uAKoG Tou PeTAAAou Tou Ba xpelaoTel av n
KATaoKeUN XL oTLG 20 MAEUpPEC.

Aptduog Mrkog a, I'evikn) Mopen
MAevpwv v MoAvywvou
4

1 1 1 1-2

2
2 1+2 3 2-3

2
3 1+2+3 6 3-4

2
4
5
v

ENOTHTA : AxoloubBigg 7




maKvoueia TIOU EXEL
OAOUG TOUG OPOUG TNG
loouG pe Eva aplBuo k
€XEL YEVIKO TUTIO
a, =K
nx. 4, 4, 4, 4, 4
€XEL YEVIKO TUTIO

a, =4
6tav pog Sivetat pia

akoAoubBia og
Sdlatetayuévn popdn
TOTE UMOPOUE VA
BpoUpe MeEPLOCOTEPOUC
armno éva YeviKoug Opoug

4

MaOaivw
Y& kABe akoAouBia UMopoULE VO EVIOTIIOOUE EVA YEVIKO KAVOVQ
ylot TOV TPOTIO TTOU OVATITUCCETAL. 2€ TIOAAEG TIEPUTTWOELG, OXL TTAVTAQ,
UTTOPOULLE VAL EVTOTIOOULE KaL TOV YEVLKO TUTIO @, TNG aikoAouBiag.

MepLkéG Baolkég akoAouBieg lval oL TILo KATW
H akoAouBia 1,2,3,4, ... €XELYEVIKO TUTO a,=v, VEN
H akoAouBia 0,1,2,3, .... €XELYEVIKO TUTIO a,=v—1, vEN

Y& akoAouBieg Omou €va HEPOG KABE Opou apapEVEL OTAOEPO TOTE
QUTO TO 0TaBEPO PEPOG Ba epudavileTal KAl OTOV YEVIKO TUTTO.
Av €va PEPOG TOU Opou TNG akoAoubiag au§averal Katd Eva
otaBepo aplBpo (k) os ox€on LLE TOV TPONYOU LEVO TOU, TOTE O
YEVLKOG 6p0OG Bal TIEPLEXEL TO KOUMUATL K * V
MNapadelypa

3 6, 9 % ’

NN N N

+3 +3 +3 +3

0 ekB£tng elval mavta to 2

H Baon kaBe 6pou audavetal katd 3, SnAadn o yevIKOg TUTOG

Ba mepLéxel to 3v

ay = (3V)2

O TpOMOCg UTTOAOYLOUOU TOU YEVIKOU OPOU, OTLC TIEPUTTWOELG OTIOU
UTTOPOULE VO TOV UTTIOAOYLOOUUE, PaiveTal ota AUHEVQ
napadelypara.

ITLC TIEPUTTWOELG TIOU SEV UIMOPOU E VA EVIOTIIGOULLE TOV YEVLKO OPO
TLEPLYPAPOUUE TNV 0KoAouBia AeKTIKA
ny.2,3,57,11,13,17,19,23 ...
N akoAouBia Twv MPWTWV ApLOUwWV.

Mta akoAouBia prmopel va mpokUMTeL and cuvduaopo akoAouBiLwy
2 4 6 8

5’15°45’135
Ot aplBuntéc amoteAolv TNV akoAouBia
2,4,6,8, apa 2v
O MaPOVOUAOTEC ANOTEAOUV TNV akoAoubia
5,15,45,135 dpa 5-3V"1
AnAadn n akolouBia €xeL yevikd TuTo a,, = 5(;1;_)1

ENOTHTA : AkoAouBisg



MNoapadetypota

1. No Bpeite éva yevikd 0po a,, , veN mou ekdpalel TIg Lo KATW

oKoAouBieg

(1) 3,7,11,15,...

(2) 22,16,10,4,...

(3)1,8,27,64,125, ...

(4)2, 6,18, 54, 108, ...

(5) 54,18,6,2, =..
2 ﬁ 28 2.16

(6) 22,22, 22 210

Auon:
(a) 1°° Tpomoc
3, 7, 11, 15, 1¢

+4 +4 +4 +4

Moapatnpouue ott n akodovdia avéavetal ue otadepn

Stapopa 4. Apa, dokiualw 4v
a, = 4-v+--

nav=1 a; =3 = 4-1+[=1] |

Mav=2 3a,=7 =4-2+[=1]

nav=3 daz=11=4-3+[-1] | a,=4v-1

Mav=4 >a,=15= 4-4+[=1]
Mav=>5 as=19= 4-5+[=1]

2% tpodmoc
3, 7, 11, 15, 19
+4 +4 +4 +4

2€ ka¥e enMouevo 0po npoodetouue 4

Opog¢ AkoAoudia Avanrtuyua levikn uopen
a, = 3 3 3+44-0
a, = 7 3+4 3+4-1
az = 11 3+4+4 34+4-2
a, = 15 3+4+4+4 34+4-3
ag = 19 3+444+4+4+4 3+4-4
a, = 3+4-(v—1)

ENOTHTA : AkolouBisg




(8) 1°° Tpdrog

22, 16, 10 4

NN N
-6 -6 -6
Mapatnpouue Ot kKa¥e 0POC UELWVETAL KATA 6 apa SoKIUA{w
6v
a, = —6v + -
naov=1 2 a;, =22 = —6-1+[28]
nav=2 =2 a,=16 =—-6-2+[28]  a, = —6v+28
nav=3 2 a;=10= —6-3+[28]
2° tpdmoc
22, 16, 10, 4,
-6 -6 -6
lo kade emouevo 6po apalpouus 6
Opog AkolouUia Avarntuyua levikn popen
a, = 22 22 22—-6-0
a, = 16 22 -6 22—-6-1
az = 10 22—-6—06 22—6-2
a, = 4 22—-6—-6—6 22—-6-3
a, = 22—6-(v—1)
(v) 3,6, 12, 24, 48 ...
3 6 12 24 48

X 2 X 2 X2

X 2

Mapatnpouue otL o kade opoc moAAanmAaotaletal ue 2.

Opog AkoAouUia | Avartuyua levikn popen
a, = 3 3 3-2°

a, = 6 3:2 3-2!

az = 12 3-2-2 3-2°

a, = 24 3:2-2-2 3-2°
as = 48 3:2:2-2-2 3-2*
a, = 3.2Vt

10
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) 1, 8, 27, 81,

NN NS
MapatnpoUue OTL n oUYKEKPLUEVN akoAoudia oUTe auéavetal
Ue ota¥epn Stapopa aAAd oute moAAamAaoialsTol ue
otadepo aptduo.
2e autn TV nepintwon npoonadoUuE va ypayoue tov kade
0po tnc¢ akoAovdiac ue SLAPOPETIKO TPOIO

1, 8, 27, 81,

13, 23, 33, 43

Ot Baoeig armroteAdovv tnv akodouvBia 1,2,3,4 kal oL EKIETEC
glvat otadepoi kat ioot ue 3 apa
a, =v3

54, 18, 6, 2,
&) A
=3 =3 =3
Mapatnpouue otL kade 0po¢ dlatpeital ue to 3 o€ oxéon Ue
TOV TPONYOUEVO TOU.

Opog AkoAouBia Avantuyua levikn popen
30
3 31
3-3 32
a, = 2 54 54
3-3-3 33
a, = 54
3v—1
2:2 24 2.8 216
(ot) ERE TS

O aptduntric npokuntel ano tnv akoAovdia 4,8,16,32 ue
VEVIKO 0po 2 - 2V Kkal 0 TapovouaoTr¢ ano tnv akoAoudia
5,7,9,11, ue yeviko opo (2v + 3).

. o , , 2:2v
Etot o yevikog 6poc tn¢ akoAovBiac eivat ay=——

ENOTHTA : AkolouBisg
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ApooTnNpPLOTNTEC é—,

1.

Na Bpeite mooo npémnel va pooBEToupe KABe dopd WoTe va
Snuloupynooupe tv akoAloubia Twv

(1) Aptiwv aplBuwyv

(2) Nepittwv aplBuwv

(3) Ta moAAamAdola Tou 9.

(4) Ovaképatol aplBuoti mou Arjyouv o€ 8.

Na Bpeite €va yeviko TUTIO ylo KAOE pla OO TIG TIO KATW
akoAouBieg.

(1) Ou apBuot mou eivar peyalvtepot amé to 100
auvénuévol kata 4.

(2) Oumepurrol peyaAutepol tou 10

(3) NoANamAdola tou 3 mou eivat peyaAvutepa amnd to 20

(4) Ta teTpaywva Twv oplBpwV mMou elval PeyaAutepol
ano to 5

No Bpeite €va yeviko TUTO ylo KABE pla oMo TIG TIO KATW
akoAoubBieg.

(1) 2,6,10,14,18 ...
(2) 2,6,18,54,162, ...
(3) —=7,-9,—11,-13,—15
(4) 10,10,10,10 -
3 6 12 24

(5) ¢

5’ g; E; a,
(7) 60,57,54,51, -

4. TMolog¢ amod Toug o KATW TUTOUG TEPLYpAdeL KaAUTEpA TOV

YEVLKO O0po tn¢ akoAouBiacg 30, 40,50,60,70 ---

(1) a, =30

(2) a, =30v + 10
(3) a, =10v + 30
(4) a, =80- 10v
(5) a, =20+ 10v

12
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5. Na Bpeite tov yeviko tumo tn¢ akoAouBiag mou bivel tov
aplOud Twv KUKAWV ylao KABe oxriua.

.:...!.....f......j...

Na e€etdoete katd mooco Ba uTMAPXEL OXAUA OTNV TILO TIAVW
akoAouBia mou va €xel kataokevaotel pe akplpwg 200
KUKAOUC.

6. 2TO MLO KATW oxnua ¢paivovral pla akoAouBia ¢ptiaypévn ano
Tplywva.
To mpwTo Tpiywvo €xet euPadov 1m?

A LS

Brjpa 1 Bripa 2 Briua 3 Brjua 4

(1) Na ypayete tnv akoAouBia mou va Seiyxvel tov aplBuo
TWV UTTAE TPLYWVWV yla KaBe BrAua.

(2) Na ypaygete éva avaywylko TUmo ¢ akoAoubiag mou
Selyvel Tov aplBud Twv ACTIPWV TPLYWVWV yla KAabe
BrAuoa(avetaptntwg peyeboug).

(3) Na Bpeite Tov yeviko TUMO TG akoAouBiag mou deiyvel
T0 €UPAdOV TNG UTAE OKLOOHEVNG TIEPLOXNG YLa KABE

BApa.

ENOTHTA : AxolouBisg
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Apootnplotnteg Evotntog 4—-’

1. T kaBe akoAoubBia va Bpeite TOUG TPELG EMOUEVOUC
0pouG
(1) 17,12, 7,2, ...
2) -1,2,-4,8, ..
(3) -5,-1,3,7 ...
(4) 10000, 1000, 100, 10, ....
(5) 3,4,7,11, 18, 29, ...
(6) 1,2,6,24,120, ....

2. Na Bpeite €va yeviko 0po tn¢ kabe akoAoubiag kot otnVv
ouvéxeta tov 30° 6po TG KABe akohouBiac
(1) 7,9, 11, 13, 15 ......
(2) 2,-4,8,-16,32 ......

(3) 50, 45,40,35, 30 .......
4 19 34,49
@ o7 3

(5) 1,4,9,16,25, ...

) en

3. O ABpadp BéNeL va ayopAdoeL To MTOSHAATO TNG
dwtoypadiag mouv afilel €193.

Yta yevéBALa tou mou ftav tov Mevapn palePe €50, otnv
ouvéxela e€olkovopouaoe €13 tov piva. Moo pnva Ba €xet
OpKeTA AedTA yla va. ayopAoEeL To TodnAarto.

4. Alvetal n akolouBia oxnuATwv

AN V.S

MoLo amod Ta Mo KATW TIPETIEL VOL UTTEL OTO KEVO TETPAYWVAKL.

SR

A B E z

14 ENOTHTA : AkolouBiec



5. Na mapaotroste ypadikd oTo Mo KATW cUoTNUA aEOvVwyY
TOUG TIPWTOUG OPOUG TIG KABe akolouBiag

1) a, = 2v.
2) a, =v+2

E

8

7

6

5

4

3

2

1

o 1 2 3 4 5 & 7 8 9V

6. [0 va KOTOOKEUAOELG QUTO TO SEVTPO GPOKTAA TALPVELG
€va eUBUYpAPO TUAKA (KOPUOC) KaL TIPOOBETELG OTO Eval
AKpo Tou 800 AANa HIKpOTEPA TUAMATA (KAaSLA) OMwG
daivetal oto mPwTo Bripa. ITtnv cuvéxela kabes kKAadl
ylvetal Kopuog Kal mpooBETou e véa KAaSLA.

\‘/ 4 T} ATL Jd
BApal  Brupa2 BApa 3 BAua 4

(1) Na ypayete pla akohouBia mou va Seixvel tov
opLlOuo Twv KAaduwv yla kaBe Brua.

(2) Na Bpeite Tov yevikd TUTIO TNG alkoAouBiag

(3) Na Bpeite méoa kKAadLd Ba €xet o Sévtpo oto 40°

Brina

7. Na ypaete mévie akoAouBieg mou €xouv MPWTo 6PO TOV
aplOuo 3 kat deUTtePO OO TOV APLOUO 6.
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8. To KAOe KAPOTOAKL ULOC UTIEPAYOPAG EXEL KOG 1m.
Otav anobnkevovtal To £va iow oo To aAAo
Snuoupyouv pa aAucida n onola avéavetal kata 20cm
yla KAOE VEO KAPOTOAKL.

(1) Na ypayete pia akohouBia mou va Seixvel to
UNKoG TNG aAuaoidag yla kaBe éva amnd ta mpwta 6
KQPOTOAKLA.

(2) Noa ypaete tov yeviko tUTo tng akoAoubiag
QUTAG

(3) Av n unepayopa StaBEtel povo éva dLadpopo
anoBnKEVONG KAPOTOLWY, UNKOUG 8m, OTIWG
daivetal otnv dwrtoypadlia, molog Ba ival o
HEYLOTOC apLOUOG OO KAPOTOAKLO TIOU UTITOPOUV
va tonoBetnBouv otov Stadpopo.

9. 'Eva €evoboyxeio xpewvel €50 TNV MPWTN NUEPA SLOUOVIG
kal €30 yLa KaBe emopevn pépa.

(1) Noa BonBroete tov £evoS0X0 VO KATAOKEUAOEL EVa
KQTAAOYO OTOV OTtol0 va $alVETOL TO CUVOALKO
KOOTOG SLapovn G amo 1 péxpL 7 HEPEG.

(2) Na ypayete Tov yeViKo TUTO TNG TILO TIAVW
akoAouBiag

(3) Na Bpeite méoa Ba mMAnpwoeL €vag MeEAATNG TTOU
€UeLve oto Eevodoxeio oAOkANpo Tov AUyouaoTo.

(4) Av évag mehatng SlaBEtel €500 nooeg eival ot
TIEPLOCOTEPEC LEPEC TIOU UTIOPEL va SLapEVEL OTO
Eevoboyeio

10. O ZAVWV KAVEL KOTOOKEVEG LE HIKPOUC KUBOUC TouG

@ omoiou¢ KoAAAeL petafl Toug kat dnuloupyetl
HeyaAUTEpOUG KUPBOUG. ZTNV cuvexela BadeL TV
A efwteplkn emupAveLa TNG KABE KATAOKEUNAG.
Na Bpeite €va yevikd TOMO mou va neplypadet yla kabe
KOTOLOKEUN:
¥ (1) Tov apBuod Twv pkpwv KUBwWV Tou Xpelaletal.
P (2) Tov aplBud TWV UIKPWV TETPOAYWVWYV TTOU £XOUV
Badrtel
d (3) Tov aptBuod Twv kUBwWvV Tou Ba €xouv UMoyLA TTAVW
TOUG.
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Apaotnplotnteg EpmAovutiopou 4”

1. M paAa ou mMEDTEL amo KAmoLlo UPOog KTUTA oTo
€dagog kat aveBaivel oto 40% tou ponyoupevou UPoug
NG (6nAadn kavel pia avanndnon).

(1) Av pia praAa médtet ano vog 40m, va ypapete
TOUG TPELG TIPWTOUE OPOUG TNG akoAouBiag mou
TIPOKUTITEL ATO TLG TPELG TTPWTEG avamnSAOELS TNG
MTAAQG,

(2) Na Bpeite mola Ba eival n teAevtaia avanidnon
otnv omola n pnaia Ba avéBeL mavw amo 1m.

2. Alvetal n akoAouBia e yeVIKO TUTO @, = 2V KOl N
akoAouBia pe yeviko tumo S, =v +1
(1) Na Bpeite Toug 5 Mpwtoug 6poug kABe akohouBiag
(2) Na Bpeite Tov yevIkd 6po TNG akoAouBiag
ay + Br.az + B2, az + B, ...

3. Na Bpeite Tov yeviko 6po twv akoAouBlwv
(1) 2,5,10,17, 26 ........
(2) 1,3,6,10,15 ...
(3) 0, 6,24,77, ....
(4) -1, +4, -9, +16, -25

4. e éva mApPTL 0 KABe KoAeopévog Ba avtaAAGEeL pia povo
xepapia pe kabe aAho kaAeopévo. Na ypaete pia
akoAouBia mou va deixvel Twv aplBuod Twv xepaPLwy mou
Ba yivouv av oL kaAeopévol gival amo 1 péxpt 6.

(1) Na ypdaete €va yevikd TUTO yLa TNV akoAoubBia
(2) Nooeg xelpayieg Ba yivouv av untapyxouv 15
KOAECUEVOL.

5. O Mavaywwtng Kat o Ztaupog epyalovtat otnv idla
rutoapia. O Mavaywwtng epyaletal o pia mtoapio Kot
opeiBetat €400 tov pnva kat €0.80 yla kAOe mitoa mou
napadidel. O Itavpoc apeifetat €391 tov purva kat €1.10
yla KaBe mitoa nou etolpdlel. Na ypaete pla
akoAoubBia yla To eL.codnua kabe evog. Eva punva
mapatnpnoayv OTL To £L00dNnua toug Atav to b6o. Na
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Bpeite molog Atav o eAaxLotog mBavog aplOpog ano
TTOEC TTOU €TOLMOOE O ZTAUPOC.

Na Bpeite To v-00T6 Opo TWV akoAouBlwy
(1) ;=8 kaL ay=0ay+2
(2) ;=3 kat a4 =4a,
Na Bpeite Tov a,(o 0TNV akoAouBia pe as, = 210 kat

Oyyp = Oy + 3

Aivovtat ot yevikoi tumot a, = v + 3 kaw B, = v?, vEN
600 akoAouBwv.
Na Bpeite pe Tnv BonBela Twv o mAvw

(1) Tov yeviko Tumo TNG akoAouBiag mMou MPOKUTITEL

amno to abpolopa Twv SUo akoAouBLwv

(2) To avamtuypa tng akoAouBiag e YEVLKO TUTIO %

v

(3) Tov yevikd TUMO TNG akoAouBiag

4,20,54,102, -

Aoknon amnod tnv debvn épeuva PISA tou 2000
MHAIEZ

‘Evag aypotng Bélel va dutéP el UNALEG O OELPEG KOl O€

TETPAYWVO OXAHA. ZKEDTETAL VA TTPOOTATEPEL TNG UNALEG
amno tov agpa, neplppalovtag Tig e Kumapioola.

210 mopakatw dtaypappa BAEmoupe tnv dtataén Twy
S6&vtpwv omwcg ta pavraletal o aypotne. Kabe Siaypoppa
niepAapBAaveL SLabOPETIKEG CELPEG ATIO LNALEG.

(v = oeipég atmd unAI€g)

v=1
X X X

XeoX
XXX

X = kvnapicolr

® = punha

v=2 v=3 v=4
XX XXX XXXXXXX XXXXXXXXX
Xe X Xe e X Xe o o eoX
X X X X X X
Xe X Xe e eX Xe e o eeX
XX XXX X X X X
Xe [ ] ® X Xe [ ] [ ] ® X
XXXXXXX X X
Xe [ ] [ ] e X
XXXXXXXXX
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Epwtnon 1: MHAIEX

ZUMIMANPWOTE TA OTOLXELQ TTOU AELTTOUV OTOV TTAPAKATW TIVAKAL:

y n}\r']esrq] }ii\étpwv MARB0C KUTIAPLOGLWDV
1 8

2 4

3

4

5

Epwtnon 2: MHAIEZ

OL TUTIOL TTOU UTMOPELTE VAl XPNOLUOTIOLNOETE, YLO VOL UTTOAOYICETE TO
MANB0o¢ Twv §évipwyv UNALAC Kal To MARBOC TwWV KUMOPLOCLWVY OTa
napakatw Slaypdpupata ivat dvo:

NARBoC¢ évtpwy unALde = 12

MAnBo¢ kunaploowwv= 81

OOV V €lval 0 apLBUOC TwV CELPWV TTOU OXNHUATI{OUV oL UNALEG.

YMApxeL Yia TR TOU v, yla TV omoia to MANBo¢ Twv SEvipwv
UNALAC LoouTal pe To MARB0C Twv Kumaploowwv. Na Bpeite TV TN
OUTA TOU V KL VO TIEPLYP A ETE TTAPAKATW TOV TPOTIO, LE TOV OTOoLo
TNV unoAoyioarte.

Epwtnon 3: MHAIEZ

Ag, umoBéooupe OTL 0 aypPOTNG UEYOAWVEL CUVEXELA TO TEPLBOAL
TOU TPOOoBETOVTAG OUVEXWG OELPEG Oévipwyv. Evw o aypdtng
HeyaAwvel to mMepLBOAL Tou TpooBETOoVTAg OlpEC, Ba XpelaoTel
TIEPLOCOTEPECG UNALEC 1N KuTtaploola; MpaPte MopakATwW TOV TPOTO
LLE TOV OTtol0 BPAKOATE TNV ATIAVTINON OOC.

Enpeiwaon 1. Amd Aie6véc Mpdypaupa yia my AfioAdynon rwy MaGnmov - PISA (oeh. 205-206), amd

Kévtpo Exmaifeuriknc Epeuvag, 2007, AbBrva: Emrdhogog A.B.E.E.
Fnpeiwon 2. ©épa mou 538nke otoug pabnricitpies yia To Mpdypappa PISA 2000 (kupiwg épeuva).
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